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APPA 80, APPA 82, APPA 82R

MynbTmeTpbl LU pOBLIE

13mepeHne nocTosiHHOro Hanpsxexus 0,1 mB... 1000 B
13mepeHne nepemeHHOro HanpsxeHns 1 MB... 750 B
13mepeHne nocTosiHHOrO / nepemMeHHOro Toka 0,1 mMkA... 10 A
3mepenne conpoTusnequs 0,1 Om...30 MOm,

10m...40 MOwm (82/82R)

13mepeHue vactoTbl 1 ... 40 My (82/82R)

N3mepexue émkoctn 1 nd... 40 m® (82/82R)

VicnbiTaHme p-n nepexonos

Vnepxaxue nokasaxui

\3mepeHne cpeaHeKBaapaTMYECKOro 3Ha4eHNs CUrHana npon3BobHON
chopmbl TrueRMS (82R)

[poTuBOYAApHOE UCMOMHEHNE (NafeHue ¢ BbicoTbl 4o 1,6 M)

() -, S & & -, - -

* Mogenu ¢ uHaekcom “R”

T/l HopmupyroTCA NpK:
(23 % 5) °C, oTH. BnaxHocTb < 80%

NOCTOAHHOE
HANPAXEHUE

NEPEMEHHOE
HANPAXEHWE

MOCTOSAHHBIA TOK

MEPEMEHHbI TOK

YAGTOTA
(NPY N3MEPEHIN
YPOBHS1)

COMPOTUBNEHNE

NPO3BOH LIEMN

NCMbITAHWE P-N

YACTOTA

EMKOCTb

OBLLVWE JAHHBIE

lMpegensbl namepexui

lMorpewwHocTb

Makxc. paspelueHue
Bx. conpoTunetue
3auwmra Bxoaa
lMpegensbl nsmepexui
MorpewwHocTb

Makc. paspelueHue
Monoca yactot

Bx. umnepaHc
3auwumra Bxoaa
lMpegensl u3mepexuni
MorpewwHocTb

Makxc. paspelueHue
3awmra Bxoaa
lMpegensl n3mepexui
MorpelwHocTb

Makxc. paspeLlueHue
Monoca yactot
3awuTa Bxoaa
[lnanasoH namepennin
MorpelwHocTb

Makxc. paspelueHue
YyBCTBUTENbHOCTD

MMpegensl u3mepexui

lMorpelHocTb

Makxc. paspelueHue
TecToBoe HanpsxeHue
3awuTa Bxoaa
lMopor cpa6atbiBaHus
MHankauus

3awmra Bxoja

Makc. Tok Tecta
HanpsxeHrue Tecta
3awura Bxoaa
MNpenensl 3meperuit
MorpeLwHocTb

Makc. paspeLuenue
YyBCTBUTENLHOCTD
3awura Bxoa
MNpenensl 3mepenuii
MorpeLwHocTb

Makc. paspeluenue
3awura Bxoaa

13Mepetue cp. KB. 3H.

Makc. unauumpyemoe
4ncno

JInHeitHas Wwkana
CKOpOCTb U3MepeHus
ABTOBbIKNIOYEHME
McTo4HMK nuTaHus
Cpok cnyx6bl 6atapen
Ycnosus akennyatauum
[abapuTHbIe pa3mepbl
Macca

KomnnekT noctasku

APPA 80
300 mB; 3; 30; 300;
1000 B

APPA 82 APPA 82R
400 mB; 4; 40; 400; 1000 B

+(0,5 % + 2 ep. cyeTa)
0,1 mB
10 MOm
1000 B
3; 30; 300; 750 B 400 mB; 4; 40; 400; 750 B
+(1,5 % + 5 ep. cyeTa) +(1,3 % + 5 en. cyera)
1wmB 0,1mB
40...500 Iy
10 MOm/100 n®
1000 B
400; 4000 mkA; 10 A
+(1,7 % + 2 ep. cyeta)
0,1 mkA
Mpepoxpaxutens 16 A/500 B (Bxop «A»); 600 B (Bx0a «MKA»)
300; 3000 mkA; 10 A 400; 4000 mkA; 10 A
+(2,2 % + 5 ep. cyera)
0,1 MmKA
40... 500 'y
Mpenoxpanutens 16 A/500 B (Bxop «A»); 600 B (Bxoa «MKA»)
40 Tu...1 My 40...500 'y
+(0,01 % + 1 ep. cyeta)
1Ty
1/10 ot npegena n3mepexns

400 Ow; 4; 40; 400 kOm; 4; 40 MOm

+(0,75 % + 2 ep. cyeta)
0,10m
1,3B
600 B
30 Om
HenpepbIBHbIA 3BYKOBOW CUrHAN 4acToTomn 2 Kl
600 B
1,5 MA
3B
600 B
4; 40; 400 KI'y; 4; 40 My
+(0,01 % + 1 ep. cyeta)
H 1Ty
100 mB
600 B
4; 40; 400 HO; 4; 40; 400 MkD; 4; 40 MO
*(2 % + 8 ep. cyera)

300; 3000 mkA; 10 A

300 Owm; 3; 30; 300 KOm;
;30 MOm

+(0,75 % + 3 ep. cyeta)

. 1nd
600 B

CuHyconpanbHblil curian Curtan (;%%Ifmsjonwoﬁ
3400 4000

70 cermeHToB 82 cermenTa
Lincbposas wkana: 2 u3m./c; nHeiHas wkana: 12 usm./c

10 muH 30 muH
1,5B x 2 (Tun AAA) 9B 9 B (Tun «KpoHa»)
5004 3004
Temnepartypa: 0 °C...50 °C; 0TH. BnaXHOCTb: He 6onee 80 %
90 x 186 x 46 Mm
4901

13mepuTesnbHble MpoBOAa (2), 3aXMM TUna «kpokodun» (1), 6atapes
(yCTaHOBNEHa), 3aLLNTHbIA 4eX0N, PYKOBOACTBO MO 3KCMNyaTaummn




